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NOMBRE PARALELO

DESARROLLO DE HABILIDADES DEL PENSAMIENTO

1. Observe las figuras abstractas que se muestran a continuacion, y coloque la letra que corresponde

T |G
n)

@& || G|

A B D. E

2. Tito, Pablo, Julio, Simén y Jenny realizaron el EXAMEN INTEGRADOR DE SABERES. Jenny obtuvo mayor
puntuacién que Tito. Julio puntué mas bajo que Pablo pero mas alto que Simdn, y Pablo logré menos puntos
que Tito. ¢Quién obtuvo la puntuacidon mas alta?

a) Tito
b) Pablo
c) Julio
d) Simodn
e) lJenny

3. Considere las transformaciones que se indican a continuacién y luego identifica el resultado de la
transformacién solicitada. Marca la respuesta correcta:

V+%=A 0+d=n K+U=~
I+A=€ X+ +=K E+X=0

Transformacion:

l+A+x |7 | VoD

a) @
b) %
c) oo
d U
e) x

4. Observa la imagen adjunta y completa con la figura que falta. Marque la respuesta correcta de acuerdo al
literal indicado

> O

1%

NN

1
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5. Maria dice: {Qué parentesco tiene conmigo un joven que es el hijo de la esposa del Unico hijo de mi abuela?
a) Eseltio
b) Esel primo
c) Eselpadre
d) Esel hermano
e) Eselsobrino

6. Elsefior Barzallo realizé una investigacidon en San Miguel de los Bancos y encontrd que algunos tipos de leche
se venden mds que otros a pesar de que la publicidad es igual para todas. Los resultados son los siguientes:
la leche pasteurizada se vende mds que la leche entera. La venta de leche evaporada es mayor que la de
leche condensada, pero menor que la de leche entera. La leche semidescremada se vende mas que la
evaporada, pero menos que la leche entera. La leche descremada se vende mas que la leche condensada,
pero menos que la evaporada. ¢ Qué tipo de leche se vende mas?

a) Laleche pasteurizada

b) Laleche entera

c) Laleche evaporada

d) Laleche condensa

e) Laleche semidescremada

7. Un hombre lleva en hombros a su hijo que pesa la mitad que él con su hijo en hombros, el hombre se pesa
en una bdscula y esta marca 105 kilos. ¢Cudnto pesa en libras el hombre solo?
a) 140
b) 154
c) 70
d) 35
e) 77

8. Cinco amigas participaron en una competencia. Se sabe que Médnica llegd antes que Diana, Cristina antes
gue Fabiola. Mdnica después que Sonia y Cristina después que Diana éQuién gand la carrera?
a) Fabiola
b) Sonia
c) Cristina
d) Diana
e) Monica

9. Enuna fiesta de cumpleafios conoci Mercedes, Ana y Jazmin. Entre ellas, una tiene ojos azules, la otra tiene
ojos marrones y la tercera, ojos negros. De ellas recuerdo la siguiente conversacion:

“Mercedes le decia a la de ojos azules que su otra amiga tenia ojos negros. Ana le decia a la de ojos
negros, que pronto se compraria lentes de contacto.”

éQué color de ojos tiene Jazmin?
a) Marrones
b) Azules
c) Negros
d) Verdes
e) Celestes

2
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10.

Luis posee 41 mascotas. Un dia decidid contarlos y se dio cuenta que 20 son aves y el resto mamiferos. De
las primeras, las 3 / 4 partes son canarios y la diferencia loros. Por otro lado, de los mamiferos que posee
Luis, 1/3 los tiene en perros, otro 1/3 en ardillas y lo que sobra son hamsters. ¢Qué cantidad de canarios y
hamster posee Luis?

a) 6y 5 respectivamente

b) 5y 7respectivamente

c) 3y 8respectivamente

d) 15y 7 respectivamente

UNIVERSIDAD Y BUEN VIVIR

11.

12.

13.

En relacion a los tipos de identidad existen tres tipos los cuales son: la identidad de proyecto, |a identidad de
resistencia y la identidad legitimadora. ¢Qué autor o autores hace referencia a ello?

a) Castell.

b) Bateson

c) Simon, Stierlin Y Wynne

d) Bronfrenbrenner

¢Cual de las siguientes afirmaciones acerca de los movimientos sociales es falsa?

a) Tienen demostraciones de valor
b) No se relacionan con el entorno
c) Trabajan mucho en campafias
d) Poseen insignias idénticas

Dentro del ambito politico social Max Weber hace referencia al concepto de poder. Sefiala la afirmacion
que se corresponde correctamente con lo que indica el autor:
a) Toda posibilidad de imponer un atributo social.

b) Es un atributo natural y no construido.
c) Larelacion de poder en la mayoria de los casos no esta basada en la dominacién —subordinacion.
d) Toda posibilidad de imponer la voluntad propia sobre los demas y el ejercicio de la influencia.

Lea con atencidn el siguiente cuadro sobre “Los Elementos de Nuestras Identidades”. Relacione correctamente
la columna “Elementos” con la de “Relacién de términos” y responda a las preguntas n2 4 y 5:

TERMINOS CLAVE RELACION DE TERMINOS

1. Alteridad . Son procesos sociales en los que participan grupos humanos
especificos, considerados importantes en la construccidn de la
identidad individual

2. Conocimientos Il. Replanteamiento del “yo-otro” lo cual permite tejer lazos
interculturales

3. Subjetividad Il. Ideas, saberes, informacién que poseemos, etc.

4, Identidades Colectivas V. Sentimientos, expresiones de afecto, estado de animo, etc.

14. Después de haber relacionado correctamente el cuadro anterior ¢Cudl de los términos clave se identifica

con la relacidn de términos de la columna de la izquierda “Sentimientos, expresiones de afecto, estado de
animo, etc.”?

a) Conocimientos c) Subjetividad
b) Alteridad d) ldentidades Colectivas

3
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15. En referencia al mismo cuadro ¢ Cual de las relaciones que se muestran a continuacion es correcta?

a) 4yl

16.

b) 2yIV

c)

1yll

d 3yl

De acuerdo a la sopa de letras, ubique las palabras que en su conjunto se relacionen correctamente con uno

de los sistemas del Modelo Ecolégicos de Urie Bronfrenbrenner. Elija la opcidn correcta:

Mesosistema
Exosistema
Cronosistema
Macrosistema

a)
b)
c)
d)

17.
de la vida?
a)
b)
c)
d) Con el Buen Vivir

Observa el cuadro, relaciona

preguntas n29y 10:

NRJJ
ARET
Il ENT
PART
AWDL
OuDO
J SGO
VSYY
EUSZ
I NTE
RM1C
XEWD
DELJ
GMJW

Con el ser que piensa que “el tiempo es reversible”
Con el ser que “transciende”
Con el que adopta “el rol de jugador”

B QAQ
MK N
REE
ESR
SMU
X DR
UoSsS
VLG
AFM
RAC
ROS
| FE
I R 1
PVP

Wl EG.I
EUEXY
|l UQHE
GAOLC
NEYGY
MUGGF
WPKLM
JYZFG
RUF ZG
ClONZ
| STEM
RENTE
BOARS
YYBFO

Orouo> MTM<NOZO0O0O X<
MA<—0—-—rFrP00mMMZ2C<C

¢Con qué opciodn se identifican los suefios, esperanzas, valores, visiones positivas y las fuerzas impulsoras

correctamente “la mascara” con su correspondiente “frase” y responde a las

Ne MASCARA FRASE Ne MASCARA FRASE
orden orden
1.- V. 2.- .
P Y “Tiende a burlarse de “No se conmueve
@@’ & aquellos que son diferentes y por su entorno”
= 4 no se someten a sus
exigencias”
3.- 1. 4.- I
. p . . ,
Se defiende antes que los Sélo a mi me pasan
‘::n"da 08 demas lo ataquen” cosas terribles”
oy

18. Seleccione el literal que contenga la relacidn correcta entre las 4 mdscaras y las frases.

a) 4yl;1yl;3yIV;2yl
b) 1ylll;2yIV;3yll;4vyl.

c)

Iyl 3y 2yll; 4y V.

d) 1yl;3yL2ylll;4yIV.
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19. De acuerdo al recuadro anterior establezca el nombre de las mdscaras con el numero de las frases que

correspondan. Marque la respuesta correcta:

a) IV: Payaso; lll: Confundido; I: Yo no fui, yo no sé; Il: Agresivo
b) IV: Confundido; lll: Indiferente; Il: Agresivo; I: Popular

c) IV: Popular; I: Pesimista; Il: Agresivo ; lll: Indiferente

d) IV: Popular; lll: Aburrido, I: Indiferente; Il: Critico;

20. Lea con atencidn las siguientes aseveraciones y escriba en la columna de la derecha si esta es verdadera o
falsa. Elija la alternativa que se corresponda correctamente con lo que usted indique:

ASEVERACIONES V/IF?
1. Segin Erich Fromm “no hacemos uso de las mascaras porgue nos hard parecer normales y
comunes, y creemos que eso eslo incorrecto”
2. Entre mas uso le demos a la mascara, menos atada estaremos a ella y viviremos en estado de
frustracion y ansiedad
3. Mascara en griego significa “persona”, es decir, la forma de ser que mostramos ante los

demas

4. No escierto que la mascara que usamos comunica una identidad que esnuestra

a) 1=F;2=F;3=F; 4=V b) 3=F;1=V;2=F;4=F c¢) 3=V;1=F;4=V;2=F d) 4=F; 3=F; 2=V; 1=F

INTRODUCCION A LA COMUNICACION ACADEMICA

21. Realice la siguiente lectura y determine el tipo de parrafo y su caracteristica correspondiente.

Se ilumind el disco amarillo. De los coches que se acercaban, dos aceleraron antes de que se encendiera la
senal roja. En el indicador del paso de peatones aparecid la silueta del hombre verde. La gente empezo a cruzar
la calle pisando las franjas blancas pintadas en la capa negra del asfalto, nada hay que se parezca menos a la
cebra, pero asi le llaman a ese paso.

a) Deductivo- narrativo
b) Inductivo- expositivo
c) Inductivo- descriptivo
d) Deductivo — expositivo
e) Inductivo — narrativo

22. El Ensayo es una composicién escrita en prosa, en la cual se expone la interpretacidn personal sobre un tema
en particular. Indique a cual de los tipos de texto pertenece.
a) Explicativos.
b) Argumentativos.
c) Descriptivos.
d) Conversacionales.
e) Narrativos.

5
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Marque la alternativa que corresponde al sinénimo de cada palabra:

23. Palabra: sentencia

24,

a)
b)
c)
d)
e)

Moral
Adagio
Correccién
Veredicto
Pensamiento

Palabra: pinacoteca

a)
b)
c)
d)
e)

Biblioteca
Galeria
Coleccidén
Vivero
Pinar

Marque la pareja de palabras que forma la analogia. Recuerde que esta debe cumplir la relacion:

25. Pareja de palabras:  Avidn: hangar ::

a)
b)
c)
d)
e)

automovil : carroceria
dolor : organismo
barco: puerto

pared: ventana
creyente: templo

Marque el anténimo de la palabra que se solicita:

26. Palabra : simpatico:

27.

28.

a)
b)
c)
d)
e)

atractivo
gracioso
desagradable
cordial
agradable

Cual de las siguientes oraciones NO corresponde a un vicio de diccidn:

a)
b)
c)

d)

e)

Tal como habian dicho el ciego, su casa estaba cerca.

No se han perdido muchos, no era gran cosa, dijo la mujer del médico

El hecho que alguien se sienta culpable, no prueba en modo alguno que tengan razones para sentirse
asi.

Se ilumind el disco amarillo. De lo coches que se acerca, dos aceleraron antes de que se encendiera la
sefial roja.

El hecho que alguien se sienta culpable, no prueba en modo alguno que tenga razén para sentirse asi.

En cual de las siguientes oraciones NO se muestra un vicio de diccion:

a)
b)
c)
d)
e)

Por rabia acabé el perro muerto

El perro a muerto se acabd la rabia
El perro por rabia acabé muerto
Muerto el perro se acabd la rabia
Muerto el perro acabo la rabia
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29. Observe laimagen de la derecha, e identifique como se llama al estudio de signos, en donde la vista participa
activamente para determinar cualquier tipo de mensaje

a) Semiosis

b) Proxemia

c) Simbologia

d) Cddigos semidticos

30. Lea el siguiente texto y estructurelo correctamente de forma que los parrafos mostrados formen un texto
coherente y cohesionado.
IV. Como medida, al frenar el consumo de tabaco en lugares publicos, como cafeterias, discotecas o salas
de conciertos y espectaculos, muchos fumadores sociales han dejado su habito.
Il. Por lo tanto, las leyes antitabaco, junto a las campafas de concienciacién de los ministerios de salud,
han resultado muy positivas para que los jovenes no comiencen a fumar y los que ya lo hacian dejen esa
insana costumbre.
111, El tabaco es una de las principales causas de cancer y otras enfermedades del sistema respiratorio.
1. Por aquel motivo, los gobiernos de todo el mundo estan llevando a cabo diferentes politicas antitabaco
destinadas a frenar su consumo en lugares publicos.

Una vez estructura el texto, identifica el TEMA y el ASUNTO del mismo. Marque la alternativa correcta.
T=Tema; A= Asunto.

a) A:El tabaco es maligno; T= La prohibicién de fumar

b) T:El perjuicio del tabaco; A: El Tabaco causa cancer

c) T:ElGobierno actua; A: Las personas estan dejando de fumar
d) T:Eltabaco; A: La ley antitabaco como medida de prevencion.
e) A: La prohibicidn de fumar; T: Campafias de concienciacion.
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MATEMATICAS

31. Una de las siguientes proposiciones es FALSA, identifiquela.
a) 24+5—-1=6

b) Los colores de la bandera del Ecuador son : amarillo, azul y rojo
c) La ESPOL es una universidad categoria A
d [2+(09 +{2x3+3}+3)—-1]+1=6

e) El balén de futbol es cuadrado

32. Sila proposicion =(r Vs) V[(p A—=q) = r]  esfalsa, entonces es FALSO que:

a) (qvp) =1
b) (sv—ar)=1
c) rvp) =1
d (=1
e) s—p)=1

33. Una de las siguientes formas proposicionales es una CONTRADICCION. Identifiquela.
a) p—>q

b) pv—p
c) pr—p
d p—>(pnrq)
e) pvignar)

34. Lareciproca de la proposicién “Si Esteban va a la carcel, entonces no obedece la ley” es:
a) SiEsteban no va a la cércel, entonces obedece la ley.

b) Si Esteban no obedece la ley, entonces va a la carcel.
c) SiEsteban va ala cércel, entonces obedece la ley.
d) SiEsteban obedece la ley, entonces no va a la carcel.

e) Si Esteban no obedece la ley, entonces no va a la carcel.

35. Dados los conjuntos: Re ={1, 2, 3, 4, 5, 6}; A-B={1,2,3}; A-C={1,2}; (B—C)-A={4}
(AUBUC)={6}; C—{A U B} = {5}, entonces es VERDAD que:

a) AnBNC=Y
b) B={1,4,5, 6}

c) (AnB)-C={4}
d) C-B={5}

e) (B-C)={1,3,5}
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4+ 1 >0, eselintervalo:

36. Si Re = R, entonces el conjunto solucion de la desigualdad 4x — ng+1

a) [~3,%)
b) (=00, —]

c) (—,3) U (3,0)
d) [—3,)

9 (-

37. Lafuncidn lineal que tiene pendiente —3 e intersecta al eje Y en 2, es:

a) f(x)=3x+2
b) f(x)=2x-3
c) f(x)=-3x+2
d) f(x)=-3x-2
e) f(x)=2x+3

38. La grafica mostrada corresponde a la funcion:

a) 2(x +2)?
b) —3(x+4)?

¢) —(x—2)?

d) - (x+4)?

e) 2(x—2)?

39. Elrango de la funcién f(x) = —x2 + 2x + 15 es:
a) [16,)

b) [—16,)
¢) (~o0,—16]
d) (~,16]
e) [~16,16]

2
40. Al racionalizar el denominador y simplificar la expresion m , se obtiene:

a) 2+V2
b) 2—+2
) V2-2
d) 4++2
e) 24242
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41.

a)
b)
c)
d)
e)

42.
a) El perimetro del poligono sombreado es 40 wu.

b) El drea de la superficie del poligono sombreado es 9 u? .

c) El perimetro del poligono sombreado es v17 + V65 +;

unidades.

d) El drea de la superficie del poligono sombreado es 12u?. 0

El doble de un nimero aumentado en 12 es igual a su triple disminuido en cinco. ¢ Cual es el nimero?

9

11
13
15
17

Dada la grafica adjunta. Entonces es VERDAD que:

e) El drea del poligono sombreado es 18 u?.

Autores: B. Correa, E. Montero, J. Fajardo, E. Zamora, D. Alvarez, J. Alvarez, S. Veloz

. Si el sistema de ecuaciones lineales {

1 1
_+ _
o o 1-x  1+x .
. Al simplificar la expresion =3———7—  se obtiene:

1+x 1-x
1+x
—X
1
X
1
X
X

3x—y=10

X+ 2By =8 tiene solucidn unica, entonces es VERDAD que:

B#0
B=0
B*—
B
p=-3

Elvalor de k € R para que la ecuacién 3x? — 6x + k = 0, tenga solucién Unica, es:

O W N =R O
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FISICA
46. ¢Cuantas cifras significativas estan en la mediciéon 0.00130 cm?
a. Dos
b. Tres
c. Cuatro
d. Cinco
e. Seis

47. Al realizar el calculo 34.530 g + 12.1 g + 1222.34 g, la respuesta final debe tener

a. Tres lugares decimales
Sélo un lugar decimal
Unidades de g3

Tres cifras significativas
Sélo una cifra significativa

® oo T

48. La capacitancia de un condensador electrolitico es de 2.8 x 10~ '3F, donde F es faradios. éCudl seria

su notacidn en pico faradios?

a. 0.028 pF
b. 0.28 pF
c. 2.8pF
d. 28pF

e. 280 pF

49. En el proceso de entrega de correo, un trabajador postal camina 161 m, en direccién este desde su
camioneta. A continuacion, se da la vuelta y camina 194 m, al oeste de su camioneta. ¢ Cual es la posicién

del trabajador en relacién con su camioneta?
a. 33 m, al oeste

33 m, al este

194 m, al oeste

252 m, al este

355 m, al oeste

® oo T

50. En la tabla adjunta, écudl es el primer valor incorrecto para la posicion?

Posicién (m) 10.0 | 17.5 |30.0 |49.5 |72.0 |99.5
Velocidad (m/s) | 5.0 10.0 | 15.0 | 20.0 | 25.0 | 30.0
Tiempo (s) 0 1 2 3 4 5

a. 175m

b. 30.0m

c. 495m

d. 72.0m

e. 995m

51. Un objeto se deja caer desde el reposo y cae libremente 20 m a la Tierra. {Cuando es la rapidez del

objeto 9.8 m/s?
a. durante todo el primer segundo de su caida
al final de su primer segundo de caida
al llegar a la Tierra
durante todo su tiempo de caida
después de que ha caido 9.8 m

® o oo
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52. Unaroca de 4.0 kg y una piedra de 1.0 kg se dejan caer libremente desde el reposo desde una altura de
100 m. Después de que caen durante 2.0 segundos, la relacidn de la rapidez de la roca a la rapidez de la

piedra es
a. 1:1
b. 1:2
c. 21
d 14
e. 41

53. En cual de los siguientes casos es la magnitud de a + b estrictamente menor que la magnitud de a—b?

b
L a
a.
b
|7 a
b.
b
l? a
C.
b
L N
d.
e. Entodos |OS casos anteriores son iguales

54. Sean los vectores A = 31 — 2] + 4k y B = —41 + 10j + 2k. El resultado de 2A — B es
a. 10i— 14 + 6k

b. 10i+ 14 — 6k
c. —10i—14f + 6k
d. 2
e. -2
B
55. Un objeto viaja a lo largo de la trayectoria que tg

se muestra en la figura adjunta, con velocidad
variable como se indica por los vectores A y B.

¢Qué vector representa mejor la aceleracion A
neta del objeto desde ta a ts? ta
a) b) c)

d) e)
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56. Una particula se mueve en linea recta de acuerdo a la velocidad

grafica adjunta. ¢En qué intervalos de tiempo tiene la | B ¢ .

particula movimiento desacelerado?
a. CaDyFagG "
b. CaD;DaEyFaG . D H . >
c. CaDyGaH \ . tiempo
d. DaEyFaG E
e. DaE;FaGyGaH - G

57. Considere dos pelotas, ambas lanzadas con la misma rapidez inicial v pero con un angulo de 45° arriba

de la horizontal y la otra con un angulo de 45° abajo de la horizontal. ¢ Cual pelota llega al suelo con
mayor rapidez?

a. La pelota proyectada hacia arriba.

b. La pelota proyectada hacia abajo.

c. Ambas pelotas tienen la misma rapidez.

d. No se sabe pues depende de la masa de las
pelotas.

e. Las dos pelotas llegan con rapidez CERO.

58. En el extremo de una cuerda de masa despreciable estd atado un bloque de
masa m; en el otro extremo estd un bloque de 1.0 kg. La cuerda pasa sobre una
polea ideal como se muestra en la figura. El cuerpo de masa m acelera hacia
abajo a 5.0 m/s%. ¢Cudl es el valor de m?

a. 3.0kg
b. 2.0kg
c. 15kg
d. 1.0kg m 1.0 ].;g
e. 0.5kg

59. La fuerza “reaccidon” no cancela a la fuerza “acciéon” porque:

a.

® oo T

La fuerza accién es mayor que la fuerza reaccién.
La fuerza accién es menor que la fuerza reaccién
Ellas actdan en cuerpos diferentes.

Ellas estdn en la misma direccion.

La reaccidn aparece después que la fuerza accidn.
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60. Un jardinero empuja una podadora sobre una superficie
horizontal de césped con una rapidez constante al aplicar una
fuerza P. Las flechas en el diagrama indican las direcciones
correctas pero no necesariamente las magnitudes de las
distintas fuerzas que actuan sobre la podadora. éCudl de las
siguientes relaciones entre las magnitudes de las fuerzas W, f,
N, P es CORRECTA?

a. P>fyN>W

b. P<fyN=W

c. P>fyN>W

d P=fyN>W

e. P=fyN=W
QUIMICA

61. Sobre el método cientifico y sus pasos, cual de los enunciados no corresponde:
a) La drbita del cometa Halley cada 76 afios es una ley natural.
b) Grabar con aranceles las materias primas para realizar productos quimicos es una ley natural.
c) Las hipotesis son teorias no fundamentadas.
d) Laexperimentacién es lo que diferencia este método de lo esotérico.
e) Las teorias pueden ser modificadas con el paso de los afios, décadas o siglos.

62. Clasifique las muestras de materia expresadas en la tabla como: elementos, compuestos y mezclas.
Luego de las afirmaciones siguientes, identifique la correcta.

Fusible de estaio con plomo Madera Acero Hollin (tizne)
Candelabro de latéon Aire Sudor Aluminio de ollas
Gas de cocina (propano-butano) | Nube Etanol Nitrégeno liquido
Cobre de cables eléctricos 0zono Humo Herrumbre

a) Se presentan 6 elementos, 4 compuestos y 6 mezclas.
b) Se encuentran 6 elementos, 6 compuestos y 4 mezclas
c) Se determinan 5 elementos, 3 compuestos y 8 mezclas.
d) Estan presentes 5 elementos, 5 compuestos y 6 mezclas
e) Se presentan 4 elementos, 5 compuestos y 7 mezclas.

63. De las siguientes propiedades del zinc, identifique las fisicas y las quimicas y luego escoja la alternativa
correcta: es de color blanco azulado; reacciona lentamente en presencia de hidréxidos generando
hidrégeno gaseoso; se funde facilmente; se quema con una llama de color verde formando éxido de
zinc; reacciona con 4cidos ; en pequefias cantidades es importante paralavida de animalesy plantas

a) Se presentan 4 propiedades fisicas

b) Se presentan 6 propiedades quimicas

c) Se presentan 2 propiedades fisicas

d) Se presentan 5 propiedades fisicas

e) Hayigual nimero de propiedades fisicas y quimicas.
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64. Un anidn divalente es isoelectrénico con un catién trivalente; éste Gltimo es isébaro con el #*Cly a la
vez isétono con el 31P; determine la carga nuclear del primer ién.
a) 12
b) 13
c) 14
d) 23
e) 25
65. Cual es la configuracién electrdnica que indique la presencia de un atomo con un electrén excitado:
a) Al: [Ne] 3s%3pL.
b) F:1s?2s?2p°.
c) CIY:[Ne] 3s?3p°.
d) Ti[Ar] 3d2 4s2.
e) P:1s?2s%2p°3s?3p2
66. Queremos hacer reaccionar azufre con hierro para formar una sal binaria neutra. Para ello combinamos
30.0 g de azufre con 40.0 g de hierro, calentamos la mezcla y la reaccidn se produce. Sabiendo que la
proporcién en que ambos reaccionan es de 32.1 g de S por cada 55.8 g de Fe. ¢ Cuantos gramos de FeS
obtendremos?
a) 52.14
b) 23.01
c) 83.12

d) 63.01
e) 27.00

67. Los bonos de carbono, son unos incentivos para los gobiernos, empresas o individuos que logren
disminuir las emisiones de gases que contribuyen al efecto invernadero pagando $11,5 /ton. Si todo el
CO; que se forma al quemar 100 toneladas de octanol se recuperara, cuanto dinero recibiriamos?

a) 3369,3 ddlares.

b) 3550,88 ddlares.
c) 3,6*%10°ddlares.
d) 308,77 ddlares.
e) 292 ddlares.

68. Se requieren alrededor de 25 pg de tetrahidrocanabinol, THC, el ingrediente activo de la marihuana,
para producir intoxicacion. La formula molecular del THC es C;1H3003. ¢ Cudntas moléculas hay en dicha
masa de THC?

a) 2,7x10%

b) 3,4x10%
c) 6,1x10%
d) 4,6x10%
e) 2,7x10%
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69.

70.

71.

72.

73.

74.

Se trata 0.320 mol de hidréxido de hierro (II) con 0.250 mol acido fosférico la ecuacién narrada es:
Hidréxido ferroso + acido fosférico produce fosfato ferroso + agua.
Cudl es el porcentaje de rendimiento si en realidad se obtienen 34.0 gramos de fosfato de Hierro (l1)?

a) 38,14%.

b) 89.15%.

c) 29,72%.

d) 1,12%.

Sefale la alternativa correcta al nombre de las siguientes sustancias:
Na25203; HCI(ac); Kl\/ln04; NO.

a) Sulfito de sodio; cloruro de hidrégeno; permanganato de potasio; éxido nitroso

b) Sulfato de sodio; cloruro de hidrégeno; permanganato de potasio; dxido nitrico.

c) Sulfito de sodio; acido clorhidrico; permanganato de potasio; 6xido nitroso.

d) Tiosulfato de sodio; cloruro de hidrégeno; permanganato de potasio; dxido nitrico.
e) tiosulfato de sodio; acido clorhidrico; permanganato de potasio; 6xido nitrico.

Sefiale cudl de las siguientes ecuaciones quimicas no pertenece al tipo indicado.
a) CyH,+ 0; = CO; + H,0 (combustién).

b) F, + HBr-> Br; + HF (metatesis).

c) Pb(OH)s = PbO; + H,0 (descomposicion).
d) NaOH + H,S = Na;S + H,0 (neutralizacién).
e) Hx+ 0> H,0; (sintesis).

Se combinan una muestra de carbonato célcico que posee un volumen de 7,38 cm?® y una densidad de
2,71 g/mL la misma se trata con 20 gramos de acido sulfdrico, para producir sulfato de calcio, segin la
ecuacion: CaCOs + H,SO, - CaS0,4 + CO; + H,0 Qué cantidad de reactivo queda sin reaccionar?

a) 0,4 gde H,SO,

b) 0,6 gde H,SO,

c) 0,8 gde CaCOs

d) 7,2 gde CaCOs

e) 7,8 gdeH,SO,

En la etiqueta de un frasco de vinagre aparece la informacion: <<solucién de acido acético al 4% en
peso>> la etiqueta indica que el frasco contiene.

a) 4gde acido acético y 96g de solucidn

b) 100g de soluto y 4g de acido acético

c) 100g de solvente y 4g de acido acético

d) 4gde acido acético en 100g de solucién

e) 4 mL de acido acético en 100 mL de solvente

Cuantos moles de Br estan presentes en 0.500 L de AlBr; 0.300 M?
a) 0.0500

b) 0.450
c) 0.167
d) 0.500
e) 0.150
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75. En relacién a los alcoholes que se caracterizan por la presencia del grupo funcional hidroxilo, verifique
cada una de las siguientes afirmaciones y luego elija la alternativa correcta
i) CH; — CH,—OH ii) CH; — CH - CH;,
I I I
OH OH OH OH
|
iii) CH3—CH-CHs
OH
I
iv) CHs;-C - CH;
I
CHs
a) iiyiii suestructura corresponde a un alcohol secundario.
b) iyiii suestructura corresponde a un alcohol primario.
c) iiiyiv son el mismo compuesto organico.
d) iisu estructura corresponde a un propanotriol.
e) iv suestructura corresponde a un alcohol cuaternario.

BIOLOGIA
CONFORME AL SIGUIENTES CUADRO, RESPONDER LAS PREGUNTAS 76 A LA 81
COLUMNA A COLUMNAB
1.- Anfibios A.- Endoesqueleto cubierto de epidermis

2.- Gusanos planos

B.- Sarcodino

3.- Mutualismo

C.- Vida acuatica y terrestre

4.- Ameba es un

D.- Ascaris

5.- Procesos de reproduccion celular

E.- Termofilas, haldfitas, acidoéfilas y metandgenas

6.- Cromosomas duplicados

F.- Tienen forma de X

7.- Tipos de arquibacterias

G.- Mitosis y meiosis

8.- Equinodermo

H.- Beneficio mutuo

9.- Gusanos redondos

l.- Protozoarios, algas y hongos mucilaginosos

10.- Grupos de protistas

J.- Tenia solitaria
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76. De acuerdo al cuadro, ¢Cual de las siguientes opciones es una opcidon verdadera?

A. 4conl
B. 5conF
C. 10conH
D. 9conD

77. De acuerdo al cuadro, é¢Cual de las siguientes opciones es una opcion verdadera?

A. 2conC
B. 8conC
C. 1conC
D. 7conC

78. De acuerdo al cuadro, ¢Cual de las siguientes opciones es una opcidén verdadera?

A. 5conA
B. 5conC
C. 5conD
D. 5conG

79. De acuerdo al cuadro, ¢ Cual de las siguientes opciones es una opcion verdadera?

A. 7conF
B. 7conE
C. 7conC
D. 7conA

80. De acuerdo al cuadro, ¢Cual de las siguientes opciones es una opcidon verdadera?

A. 2conD
B. 2conH
C. 2conl
D. 2conB

81. De acuerdo al cuadro, ¢ Cual de las siguientes opciones es una opcion verdadera?

A. 3conH
B. 3conB
C. 3conD
D. 3con)

82. ¢éCuadl es el area de la biologia encargada de clasificar a las especies a partir de su historia evolutiva,
se ocupa de la diversidad biolégica en un plano descriptivo y en uno interpretativo?

A. SISTEMATICA o NATURAL

B. FILOGENIA

C. TAXONOMIA

83. La necesidad de descubrir la historia evolutiva de los organismos se inicié con la publicacién de una
teoria ¢Qué teoria fue esta y cual fue su autor?

A. DE RERURN NATURAE POR LUCRECIO

EL ORIGEN DE LAS ESPECIES POR DARWIN

C. DISCURSO DEL METODO POR DESCARTES

@

84. Son sacos limitados por membrana, llenos de agua con varios azlcares, sales, proteinas, y otros
nutrientes disueltos en ella. A qué organelo corresponde esta definicion?

A. Mitocondrias
B. Cloroplastos
C. Vacuolas

D. Ribosomas
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85. ¢Qué tipos de organismos vivos podemos encontrar en ambientes extremos como altas
temperaturas , grandes presiones o alta salinidad?

A. Hongos

B. Virus

C. Archeas

D. Protozoarios

86. De acuerdo con la teoria celular écudl es la relacién que existe entre una célula ancestral y la
cianobacteria?

A. Mutualismo
B. Endosimbiosis
C. Incubacion
D. Parasitismo

87. éQue elemento quimico es primordial y necesario para la conformacién de una molécula organica?

A. Carbono
B. Nitrégeno
C. Hierro

D. Azufre

88. ¢A qué plantas se les denomina plantas con flor?
A. Gimnospermas
B. Angiospermas
C. Grupo de plantas
D. Grupo de bacterias gram negativas

89. De acuerdo con los modelos de organizacidn celular ¢ Cudles son las partes fundamentales de las
células eucariotas y procariotas?

Membrana, citoplasma y nucleo

Citoplasma, organulos y nucleo

Membrana, citoplasma y material genético

Nucleo, nucléolo y centromero

cow»r

90. ¢En qué organulo de la célula eucariota se produce la sintesis de Adenosin trifosfato?
Cloroplasto

Ribosoma

Reticulo endoplasmatico liso

Mitocondrias

o0 ®>

Autores: B. Correa, E. Montero, J. Fajardo, E. Zamora, D. Alvarez, J. Alvarez, S. Veloz VERSION CERO



